



平成 23 年 4 月 13 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 キ リ ン 堂
代 表 者 名 代 表 取 締 役 寺 西 忠 幸
会 長 兼 社 長
(コード番号 2660 東証・大証第一部)
問 合 せ 先 専 務 取 締 役 井 村 登
(TEL. 06-6394-0039 (代表))

(訂正)「定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 23 年 4 月 12 日に開示いたしました「定款の一部変更に関するお知らせ」に一部訂正事項がございますので、下記のとおり訂正いたします。

記

◎訂正箇所

変更の内容の「変更定款案」について

【訂正前】

(下線は変更部分を示します。)

現行定款	変更定款案
(目的) 第 2 条 当社は、次の事業を営むことを目的とする。 (14) スポーツ用品、自動車用品、自転車用品の 販売	(目的) 第 2 条 (現行どおり) (14) 食料品、生鮮食品、加工食品 の販売及び輸 出入

【訂正後】

(下線は変更部分を示します。)

現行定款	変更定款案
(目的) 第 2 条 当社は、次の事業を営むことを目的とする。 (14) スポーツ用品、自動車用品、自転車用品の 販売	(目的) 第 2 条 (現行どおり) (14) スポーツ用品、自動車用品、自転車用品 の 販売及び輸出入

(訂正の箇所には を付して記載しております。)

以 上